



2015年11月28日 星期六 统筹:王长善 编辑:黄波涛 美编:王艳 校对:亚丽

河水冷得再刺骨,为救人,跳!

民警王中华水中撑起落水女士整整20分钟 昨晚落水者家人赶到医院感谢民警

阿里公益 天天正能量

郑州晚报

96678

郑州晚报官方微信

打电话有稿费

“有人溺水了,好像是名女子!”昨日中午,熊儿河布厂街路段一声尖叫让人心跟着揪了起来。正在附近巡逻的郑州市公安局南关街分局交管巡防大队副中队长王中华,接到报警后3分钟赶到现场,“就看到有个人浮在河中间”。王中华来不及思考就跳了下去……



王中华被送往医院检查

郑州晚报记者 谢源茹 文/图



河堤距水面有五六米高,王中华扒着河沿下了一个人的高度后,跳了下去。

“我肯定,她还活着,我不能放弃”

“那儿的河堤是个直角,距水面有五六米高,太高了,我就用手扒着河沿,下了一个人的高度后,直接跳了下去,那水凉得真是钻骨头。”跳入水中的王中华径直向溺水者身边走去,“河水不是很深有一米多,没过腰,就是不好走,河底全是泥,还有石头”。

接近溺水者,王中华一把揽过溺水者的上身,将她拖到岸边,但是90度的陡坡,靠王中华一个人根本不行,而全身湿透没有意识的女子一直向下坠,为了让落水女士脱离水面,王中华左腿蹬住墙,用大腿将

她整个人顶出了水面。“快去找绳子,粗绳。”整整20分钟,王中华就这样用一条腿为落水女士撑起了整个生命。“当时有人说看到落水女士动过,虽然我探不到她的呼吸,但我肯定,她还活着,我不能放弃。”

附近的好心居民也纷纷寻找救援物品。“我这有拖车绳。”一名市民找来拖车绳,王中华赶紧系在了落水女士身上,“他们在上面拉,我就在底下推,太重了,整个棉衣都是水。”

落水女士被救护车拉走后,他才发现自己受伤了

当落水女士被救上岸的时候,王中华差点瘫倒在水中,整个腿由于受到冰水的刺激,再加上长时间的负重,已经完全麻木没有任何知觉。在他的帮助下,王中华靠着手臂,顺着居民找来的梯子爬到了岸上。

落水女士刚被众人拉上岸,救护车也赶来了,在做了紧急心肺复

苏之后,她咳出了几口水,但依旧没有任何意识。

落水女士被救护车拉走后,王中华终于舒了口气,这才注意到自己的右脚脚踝被石头划伤,右手在攀爬河沿的时候也被划破,鞋里都是烂泥,全身上下也早已湿透,“整个身体缓了好一会儿才有知觉”。

长时间在冷水中浸泡,救人民警需静养

王中华回到所里换了干净的衣服,便被送往医院检查。急救医生说,王中华由于长时间在冷水中浸泡,对身体会有一定的刺激,需要休息静养。与此同时,好消息也随之传来,落水女士脱离危险,已经苏醒了。

民警们还为落水女士买了干净的棉衣,可穿上干净衣服的落水女士却让民警们又犯了难。“她身上什么证件也没有,只有70块钱,她说不出自己叫什么,家在哪儿。”民警称,她看起来不到60岁,说话语速很快,听口音不像本地人,说话听不懂。

昨夜消息

被救者家属向民警表示感谢

昨晚9点,南关街辖区有群众报警说,自己的母亲找不到了。分局值班室通知值班巡逻民警寻找后,有民警反映报警人说的母亲特征和中午救下的落水女士相似,就通知报警人去医院。报警人到医院后立即认出了是自己的母亲。图为落水者家属向民警表示感谢。



“我为正能量代言”颁奖盛典 好几个“河南好人” 都是晚报首发报道中的主人公

昨日下午4点,由中共河南省委宣传部、河南省文明办主办的“我为正能量代言”主题活动网络盛典,在河南省艺术中心音乐大厅圆满落下帷幕。“我为正能量代言”自2014年9月启动以来,社会各界热情响应,传统媒体、新媒体联动互动,一齐发力,数万名网友通过微博晒出自己的正能量行为。一年多来,一批批河南好人、道德模范、时代楷模,不断走进公众视野。本报报道的许多典型人物,也被网友纷纷点赞。

用双脚创造未来的洛阳断臂男孩张佳琦,32年救了31个人的黄河“救人专业户”王西广、登上《出彩中国人》舞台感动范冰冰

的郑州师范学院残疾人艺术团、救人牺牲的濮阳大学生孟瑞鹏、拄着双拐坚持上课的郑州大学教授宋家友、78岁的许昌心理发师蔡瑞云、坚守袖珍小学35年的南阳乡村教师马玉贵、连续手术23小时就地睡着感动网友的洛阳医生陈兴澎、32年坚持不懈帮助残疾同学的平顶山医生李永和、卖酸辣粉为发小患病孩子筹款的90后小伙付高产等10位具有代表性的正能量人物从数百位候选人中脱颖而出,荣获“我为正能量代言”主题活动贡献大奖。其中,付高产是《郑州晚报》最早报道和持续关注对象。

郑州晚报记者 张翼飞

“大爱中原·暖冬行动”助失智老人回家 周日绿城广场免费发放7000只黄手环

周日上午10点,2015年大爱中原·暖冬行动之“助失智老人回家7000只黄手环免费发放行动”将在绿城广场举行。活动由郑州市文明办、郑州晚报等省市爱心媒体主办、暖冬行动小组和河南企汇网信

息技术股份有限公司承办,届时,将有7000只黄手环免费发放给失智老人和有需要的老人及其家属,市民们可以自发前往领取。

郑州晚报记者 张翼飞

值此2015抗日战争胜利70周年之际,经相关部门批准,我国首套“五大伟人彩金纪念大全”隆重面世,即日起正式公开发售——原价1980元/套,今日等面额超值兑换,每套仅398元!

我国首套《五大伟人彩金纪念大全》 今日等面额超值兑换仅仅398元

惠民公告:原价1980元/套,今日等面额超值兑换仅398元/套限时领取,领完即止!



- 五大伟人首次完整汇聚,见证祖国伟大崛起
- 耗用15克999纯金铸造,新中国成立66周年等面额超值兑换普惠于民
- 权威机构强强联合,逐枚检测,确保万无一失

一次性发行5位开国伟人彩色纪念大全,至高规格的伟人藏品!

此次为纪念抗日战争胜利70周年,打破以往只单枚发行伟人藏品的惯例,一次性将毛泽东、周恩来、刘少奇、邓小平、朱德五大伟人的卓绝风采铸造在金币之上,永恒见证老一辈革命家的峥嵘岁月,价值至高!

价值解读

一枚都拍出248万,5枚伟人币未来就是5座金矿,今天全套398元就可以带回家,要收藏,要投资,要送礼,赶紧抢!

重大题材和伟人纪念币从来都是市场的宠儿,价格几乎年年暴涨,如我国第一枚纪念开国大典的贵金属纪念币2009年拍出248万元,美国第一任总统华盛顿纪念银币以212万美元成交。66周年新中国成立大阅兵,罕见发行前所未有的“开国伟人彩色金币大全”,5枚就像5座金矿,一次购买,年年升值,世代受益!

一次性收集齐新中国5大伟人题材藏品,真正的“开国伟人彩色金币大全”,将来价格暴涨那是必然的事!

收藏讲究的是完整成套,在收藏界,大全套往往比单枚价值叠加总和还高出好几倍。此次我国第一次将5位开国伟人全部收录,是真正意义上的大全套。“太震撼了,一次性收集大全套,枚枚都是金灿灿、沉甸甸金币。给子孙孙女们每人留一套,比给他们存钱强万倍啊!这是最好的传家宝!”

超级震撼!1.5克999纯金材质,顶级的双面立体微浮雕造币工艺,只为打造至高规格的伟人藏品。

为确保此套金币的至高价值,权威部门破例采用国际先进的双面立体微浮雕造币工艺,镜面抛光、压砂等造币技术,完美展现开国伟人的光辉形象,每一幅都栩栩如生光彩照人,收藏价值不可估量!

等面额兑换公告

第一套《五大伟人彩金纪念大全》全套总计5枚,首次破例动用铸造升值数倍纪念币的铜锌合金和耗用近15克999纯黄金精工铸造。每套配有防伪监制证书、收藏证书、出品证书、多重防伪,确保价值。全球绝版限量发行3000套!

等面额兑换专线:
4000-335-953

惠民公告:原价1980元/套,今日等面额超值兑换仅398元/套限时领取,领完即止!

因订购人较多,如遇占线,请耐心等待打(免费送货 验货后付款)